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БЕОГРАД – Најава министра за људска и мањинска права Светозара Чиплића да ће
Бошњаци поново бирати свој Национални савет су „још једна демонстрација
дискриминаторског понашања власти”, због које ће Бошњачка културна заједница (БКЗ)
„појачати интернационализацију обесправљености те заједнице”, изјавио је муфтија
Муамер Зукорлић.

  

Као носилац изборне листе БКЗ на јунским изборима, Зукорлић је позвао представнике
Организације за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС) у Београду да, како је рекао,
након свега „престану благонаклоно да посматрају незаконите радње Министарства за
људска и мањинска права”.

  

„Бошњачка културна заједница ће појачати активности представљања обесправљености
Бошњака пред међународним институцијама. Позивамо и представнике ОЕБС-а у Србији
да, након свега што се дешавало, престану благонаклоно да посматрају незаконите
радње Министарства за људска и мањинска права”, рекао је Зукорлић Танјугу.

  

Он је најавио да ће БКЗ активно позивати на бојкот тих избора, као и да ће покренути
судски поступак пред домаћим судовима и Судом за заштиту људских права у
Стразбуру.

  

Према тумачењу Министарства за људска и мањинска права, рок за договор о
формирању и функционисању БНВ-а истиче данас, шест месеци након објављивања
резултата избора одржаних у јуну.

  

На тим изборима највише мандата - 17 од 35, освојила је Зукорлићева БКЗ која је, након
што су Бошњачка листа и Бошњачки препород бојкотовали конститутивну седницу, уз
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помоћ двојице већника препорода форала БНВ, које ресорно министарство не признаје.

  

Зукорлић, који у Варшавати присуствује међународном симпозијуму о статусу муслимана
у источној и југоисточној Европи, у организацији Организације исламске конференције,
тврди да је на том скупу било речи о положају муслимана у Санџаку и статусу
Националног савета Бошњака, односно Бошњачког националног већа.

  

Према његовим речима, један од излагача је био изасланик Генералног секретара
ОЕБС-а, који је говорио на тему њихове улоге у остваривању права припадника
различитих заједница. У расправи која је потом уследила, навео је Зукорлић, било је
речи о улози ОЕБС-а у решавање проблема муслимана у Санџаку и питању
пристрасности представника те међународне организације у предизборној и
постизборној процедури за Национални савет Бошњака.

  

Зукорлић је казао да понављање избора за БНВ представљају наставак опструкције
бирачке воље Бошњака и да се тиме „жели добити нови простор како би се умањили
ефекти победе БКЗ-а”.

  

„За Бошњачку културну заједницу то нису нови избори, већ још једна демонстрација
дискриминаторског понашања власти који по сваку цену жели имати представнике
Бошњака по својој мери, како би се наставило одржавање обесправљености бошњачког
народа у Србији”, навео је муфтија.

  

Зукорлић је уверен да је договор представника све три изборне листе од 9. новембра
постигнут у Београду, под окриљем ресорног министарства и амбасадора ОЕБС-а,
запретио „да раскринка учеснике фалсификата и незаконитих радњи”, у којима су, како
тврди, „учествовали (Расим) Љајић и појединци из министарства за људска и мањинска
права”. Зато се, сматра он, прибегава расписивању нових избора.

  

„Како другачије схватити бежање од преузете обавезе тумачења члана 98. Закона о
националним саветима те одустајање од захтева да се судским путем утврди
фалсификат два већничка мандата Бошњачког препорода”, рекао је он.
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(Танјуг)
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